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1.

Mark only one oval.

Oui

Non

2.

Check all that apply.

Traitement de texte
Dictionnaire électronique
Banque terminologique
Mémoire de traduction
Traduction automatique
Sans option
Autre

Sondage au sujet de la techno-pédagogie
Un sondage pour les professeurs à l’École
de la traduction et d’interprétation pour identifier leurs besoins en ce qui
concerne l’intégration des outils technologique dans les cours de traduction.

* Indicates required question

Est-ce que vous intégrez les technologies dans votre enseignement actuellement? *

Quels outils est-ce que vous intégrez dans vos cours de traduction? (Cochez toutes les cases qui s’appliquent) *
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3.

Mark only one oval.

Logiterme

MultiTrans

SDL-Trados

STAR-Transit

Parmi les outils de mémoire de traduction qui sont disponibles dans le laboratoire de l’École, lequel préférez-vous
pour enseigner la localisation?
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4.

Mark only one oval.

Très mauvais

1

2

3

4

5

Excellent

5.

Sur une échelle de 1 à 5, où un signifie « Très mauvais » et 5 signifie « Excellent », veuillez évaluer l’appui
technique fourni par le Service de technologies de l’information dans le laboratoire informatique de l’École.

*

 Avez-vous d’autres commentaires ou de suggestions au sujet de l’enseignement techno-pédagogique à l’École?
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